
ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА 

 
ул. ”Витоша” № 44    тел. (08636) 20-40; (08636); 22-84  

    7630 гр. Главиница                 e-mail:obshtina@glavinitsa.bg ;  www.glavinitsa.bg 
 

 

  „ Домашен социален патронаж“ 

     адрес: гр. Главиница, ул. „Дунав” № 6,  

     обл. Силистра, телефон: 08636 2182 

     е-mail: dsp@ glavinitsa.bg 

     Управител: Фатме Исмаил 

     Работно време:  08.00 ч. - 17.00 ч., от понеделник до петък. 

 

Домашен социален патронаж е социална услуга, която се предоставя от Община Главиница.  

Домашен социален патронаж обслужва 23 населени места на територията на Община Главиница, чрез 

приготвяне и предоставяне на храна по домовете на възрастни хора и лица с увреждания,  които са 

затруднени или не са в състояние сами да приготвят храната си. След приключилия основен ремонт 

на сградата, е повишен капацитета на патронажа, който приготвя храна за 450 потребители от 23-те 

населени места на община Главиница.  

Целеви групи: 

1. Лица, навършили пенсионна възраст. 

2. Лица с намалена работоспособност над 71%, удостоверена с ЕР на ТЕЛК/НЕЛК. 

3. Ветерани от войните, военноинвалиди; 

4. Деца с намалена възможност за социална интеграция. 

Дейностите са насочени към: 

- Доставяне на храна по лична заявка. 

- Доставяне на храна  в рамките на работната седмица ежедневно. На потребителите се 

доставя приготвена храна, включваща: супа, основно ястие и хляб. Храната се приготвя съгласно 

Сборник рецепти за заведения за обществено хранене. 

 Услугите, предоставяни от Домашен социален патронаж, се извършват от     квалифициран    

персонал с подходящо образование и  опит в сферата на социалните услуги: 

- Управител, касиер, специалист социална услуга, медицинска  сестра, шофьори, главен 

готвач, помощник готвачи, работници в кухнята, разносвач на храна, калкулант. 

Условия и ред за ползване на социалната услуга Домашен Социален Патронаж: 

Лицата, желаещи да ползват услугата, предоставяна от Домашен социален патронаж подават 

заявление  до управителя на Домашен социален патронаж. Въз основа на подаденото заявление и 

приложените към него необходими документи, специалист социална услуга, определен от управителя 

на ДСП извършва социална оценка на потребностите на лицето от социалните услуги и изготвя доклад-

предложение. Управителят на ДСП сключва договор, за ползване на социалната услуга, въз основа на 

изготвената оценка на потребностите. Лицата, ползващи услуга в системата на Домашен социален 

патронаж заплащат месечна такса в размер, съответстващ на реалните разходи за ползване на услугата. 

Разходите включват материално веществената част на месечните разходи за: храна по заявка, 

транспортни разходи за разнасяне на храната и хигиенните материали, както и съответната част от 

общите разходи за електрическа и топлинна енергия, природен газ и вода за приготвяне на храната.   

 

Домашен Социален Патронаж предоставя и Проект „Топъл обяд в условията на 

пандемията от COVID-19 в Община Главиница“ по Оперативна програма за храни и/или 

основно материално подпомагане, BG05FMOP001-5.001 - „3.1 - Топъл обяд в условията на 

пандемията от COVID-19“, тази дейност е насочена към най-уязвимите групи, като ги подпомага в 

тяхната естествена семейна среда, чрез приготвяне и ежедневно доставяне на разнообразна  храна. 

Топлият обяд се предоставя на нуждаещи се  потребители и отговарящи на критериите за подбор в 23-

те населени места на община Главиница. Храната е напълно безплатна и включва: супа, основно ядене 

и хляб, един път седмично и десерт. Лицата, желаещи да ползват услугата - „3.1 - Топъл обяд в 
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условията на пандемията от COVID-19“ , предоставяна от Домашен социален патронаж подават 

заявление по образец  до Община Главиница. 

Целеви групи: 

1. Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради 

влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични 

увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията.  

2. Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност  

и нямат близки, които да им окажат подкрепа.  

3. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна 

подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят 

основните си жизнени потребности. 

 

Доставянето на топла топла храна е ежедневно и е съобразено с хигиенно-диетичните 

изисквания на Български Държавен стандарт и рационалното хранене на хората от различни възрасти. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 


